

A股延续上升势头

香港恒生指数大涨3.90%

据新华社上海9月4日电 4日A股延续近期反弹势头,沪深股指温和收升,上证综指涨幅接近1%。伴随市场人气持续回升,两市成交突破6000亿元。当日上证综指以2927.75点小幅低开,早盘冲高回落,午后探底回升,尾盘以全天最高点2957.41点报收,较前一交易日涨27.26

点,涨幅为0.93%。深证成指收报9700.32点,涨66.63点,涨幅为0.69%。“中小创”涨势稍弱。创业板指数涨0.54%至1669.41点,中小板指数涨0.42%至6104.13点。沪深两市2500多只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算ST个股,两市

近60只个股涨停。在前一交易日基础上,沪深两市继续放量,分别成交2512亿元和3546亿元,总量突破6000亿元,显示市场人气持续回升。另据新华社香港9月4日电 香港恒生指数4日涨995.38点,涨幅3.9%,收报26523.23点。全日主板成交1163.77亿港元。

中国东方累计处理不良资产近2万亿元

据新华社北京9月4日电 中国东方资产管理股份有限公司总裁邓智毅4日说,中国东方成立20年来,累计管理处置各类不良资产近2万亿元。这是邓智毅在当日的中国东方20周年资产推介会上说的。他说:“近年来,中国东方回归主业的步伐不断加快,不

良资产存量和新增规模均呈现稳步上升态势。截至今年6月末,中国东方商业化不良资产余额超2000亿元,较年初增长15%。”当日,中国东方资产管理股份有限公司共推介超过300户债权资产,债权本息合计逾500亿元,覆盖全国32个省区市。

P2P网贷将全面接入征信系统

民间借贷年利率超24%将不受法律保护

据新华社北京9月4日电 记者4日从中国人民银行获悉,不论是在营的还是已退出经营的P2P网贷机构,均将全面接入征信系统,网贷领域失信人或将面临提高贷款利率、限制提供贷款等惩戒措施。

近年来,部分借款人借机恶意逃废债、逾期不还款,加剧了P2P网贷行业风险。为加大P2P网贷领域借款人失信惩戒力度,保护出借人利益,互联网金融风险专项整治工作领导小组和网络借贷风险专项整治工作领导小组日前下发了《关于加强P2P网贷领域征信体系建设的通知》。

通知提出,支持在营P2P网贷机构接入金融信用信息基础数据库运行机构、百行征信等征信机构。征信机构需依法合规采集、整理、保存、加工并对外提供信用信息,保护信息主体合法权益。

“多头借贷和恶意逃废债是困扰P2P网贷行业发展的突出问题。此举可以降低网贷机构的风控成本和运营成本,保护出借人权益。”中国政法大学互联网金融法律研究院院长李爱君认为,接入征信系统对借款人有威慑和惩戒作用,会提高其偿债意愿。

尽管近两年网贷平台撮合的交易利率有所下行,但仍有部分平台推出高收益的借款项目。依据相关法律规定,民间借贷年利率超24%,法院将不予保护。

因此,在P2P网贷机构向征信机构报送的相关信用信息中,通知明确提出要上报所撮合网贷交易的利率信息。利率超过人民法院支持的借贷利率的,信息主体有权提出异议,要求更正。

互联网金融风险专项整治以来,已有不少网贷机构退出,而一些借款人趁势打起“逃废债”的主意,损害了出借

人权益。对此,通知提出,对已经退出经营的P2P网贷机构,仍将收集、筛选相关失信信息并转送征信机构。

其实,此前已有多批网络借贷平台借款人恶意逃废债信息,以及出险网贷机构“跑路”高管人员名单,纳入央行征信系统和百行征信系统。

为加大对网贷领域失信人的惩戒力度,通知提出,鼓励银行业金融机构、保险机构对P2P网贷领域失信人提高贷款利率和财产保险费率,或者限制向其提供贷款、保险等服务。同时,鼓励各地依法建立跨部门联合惩戒机制,对失信行为加大社会惩戒力度。

中国人民大学未来法治研究院金融科技研究中心主任杨东表示,网贷机构加速接入征信系统,有利于网络借贷平台的良性退出,全面提升网贷行业从业者和借款人的诚信意识和信用水平,推动行业稳定健康发展。

将选股范围缩小



今天大盘回抽确认2925点后,在金融、房地产、煤炭、有色、电力等老“五朵金花”的带动下站上2950点,成交量同步放大。老“五朵金花”是在之前股票数量不到1000只的时候经常绽放的,现在市场体量已经相当庞大,两市正常交易的股票多达3600多只,老“五朵金花”由于市值占比较大,在目前的成交量情况下,持续绽放的可能性不大,它们只能在重要关口用力,让科技股少点后顾之忧。

大盘进入牛市之后,如何在众多的股票中选股并阶段持有,是很费脑子的事,但如果把目

标范围缩小,只关注深圳板块,应该会轻松很多。目前深圳板块只有300只股票,就算每一只股票翻一遍,一天就可以翻完。

自从8月18日深圳建设先行示范区的消息一出,深圳板块的牛股可谓层出不穷。深赛格从4.65元涨到11.8元,深大通从7元涨到16元,深科技从8.8元涨到13.4元;现在,深桑达又在开启三连板的逼空走势;办公地址在深圳的深南股份,收获5连板……

本栏年初强烈看好、涨幅超3倍的金证股份今天再次启动,作为证券IT、资管IT、银行IT等IT运维与技术服务商,金证股份受益深圳建设先行示范区的政策规划。

2019.9.4(营长)
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

10万元模拟操作 (9月5日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三未操作。		
操作计划	任何时候广生堂见到38.1元买入1000股,36元买入1000股。		
操作理由	大盘已经走强,个股难深跌。		
目前持股	广生堂2000股(市值80760元 成本52840元)		
股票市值	80760元	资金余额	94160元
总市值	174920	赢利率	74.92%

花好月圆 悦享中秋

2019珠海月饼节

参展商家展示 (排名不分先后)

雅月

粤海酒店

珠海银都嘉柏大酒店

珠海来魅力假日酒店

益健假日酒店

西藏大厦

甜心

棕泉酒店

主办单位: 珠海传媒广告经营有限公司
 协办单位: 珠海市食品安全协会
 监督单位: 珠海市食品药品监督管理局
 发布媒体: 珠海特区报、珠江晚报
 承办单位: 珠海市德亨广告有限公司

联系人: 赖小姐 电话: 13631305776 电子邮箱: 83795618@qq.com